

磐石法院召开“提升政法机关执法满意度”专题民主生活会

1月18日上午10时30分，磐石市人民法院召开“提升政法机关执法满意度”专题民主生活会。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想，贯彻落实市委平安磐石建设会议精神，聚焦“四个对照”要求，严肃开展批评与自我批评。市纪委监委派驻公安局纪检组组长姜闯、市委政法委政治处副主任程双田到会指导。党组书记、院长陶银刚主持会议，班子成员参加会议。



磐石法院党组对此次民主生活会高度重视，会前按照“四个对照”要求，认真组织学习研讨，广泛征求意见建议，深入开展谈心谈话，深刻查找自身存在的问题和不足，认真撰写对照检查材料，为确保高质量召开本次民主生活会奠定了坚实基础。

会上，陶银刚代表党组班子作对照检查，班子成员紧密联系个人思想和工作实际，逐一进行检视剖析，深入开展批评与自我批评，态度严肃认真，问题剖析深刻，措施务实有效。



督导组对此次专题民主生活会作了点评，认为本次民主生活会准备充分、内容详实、态度端正、会风严谨，做到了谈思想深入细致、谈问题不怕揭短、谈措施有的放矢、谈机制切实可行，民主气氛热烈浓厚，达到了解决问题、促进工

作的目的。





陶银刚在总结讲话中指出，组织开展“提升政法机关执法满意度”专题民主生活会，对进一步深挖根源、找准病灶，确保实现靶向治疗、长治长效具有重要意义，全体班子成员要以此为契机，扎实补齐短板、堵塞漏洞，紧密结合审判执行主责主业，在市委、市委政法委正确领导下，坚定信心，勇于担当，真抓实干，为磐石全面振兴全方位振兴、勇夺下一届平安中国示范县荣誉称号、蝉联“长安杯”贡献全部智慧和力量。

一要提高政治站位，增强使命感。全面提升法院执法满意度，事关经济社会高质量发展，是当前全院上下的一项重要工作，更是一项政治任务，意义重大、使命光荣。全体班子成员要紧紧围绕本次民主生活会主题，进一步提高站位、提振精神，勇于担当作为，为平安磐石创建和磐石经济社会高质量发展做出新的更大的贡献。

二要落实整改责任，提升责任感。要聚焦法院职能，对照查找的问题，研究制定“提升执法满意度”的针对性措施，并建立问题清单，实行銷号管理，做到出真招、下真功、求实效。

三要加强队伍建设，提升紧迫感。要坚持法律效果和政治效果、社会效果有机统一，突出整体质量观，以司法公信力和群众满意度作为评价标准和业绩导向，结合“我为群众办实事”为民实践活动，切实推动“大走访大调研大排查大化解大服务”、优化法治化营商环境、助推法治政府建设、推进社会综合治理、服务全面乡村振兴、法官进网格、无讼村创建，党建融合发展等重点工作，力促司法作风大转变大提升。

【文 稿】：郭金夫 袁慧婷